
 

Procès-verbal de l’assemblée 

                          générale annuelle 

                    8 avril 2025, 19 :00 

                                  Via vidéoconférence avec Zoom 

 

Membre présent : Rachel Tremblay, François Prévost, Véronique Cauchon, Jeanne Garneau, 
Nathalie Lalumière, Mélanie Laflèche, Mélanie Bissonnette, Sylvie Fréreault, Samantha 
Garnier, Véronique Shapiro, Frédérique Courcy-Rioux, Marie-Claude Garceau, Karine 
Gariépy, Andrée-Anne Hélie, Christine Dostie, Emmanuel Lefebvre, Sara-Rose Lefebvre, 
Cindy Lajeunesse, Benoit Perrier, Marie-Eve Boilard, Myriam Maltais, Nina Djavanmard-
Haghi, Junna Chif, Jennifer Duquette Foucher, Dina Aznag, Constance Riopel, Mario Labelle 

 

1. Ouverture de l’Assemblée  

1.1. Mot de bienvenue  

 Rachel, la présidente, fait la présentation de la soirée. 

1.4. Lecture et adoption de l’ordre du jour  

                    Proposé par Jeanne Garneau et appuyer par Myriam Maltais 

1.2. Élection d’un président et secrétaire d’assemblée  

Samantha Garnier propose Rachel comme présidente et Jessica   

                      Bouthillier comme secrétaire  

      Appuyer par Mélanie Laflèche 

1.3. Vérification de la régularité de l’avis de convocation et du quorum  

Quorum à 19H06 

 

2. Adoption du procès-verbal de l’Assemblée générale annuelle du 23 avril 2024  

Proposé par Sylvie Fréreaul et appuyer par Samantha Garnier 

3. Présentation sommaire du rapport d’activités  

Présentation des employés présents et des membres du CA 



3.1. Présentation sommaire  

                             L’année 2024 a été exceptionnelle! Le document se retrouve 
sur le site du camp dans la section vie communautaire. On rentre dans le 100e du 
camp. Il a eu 427 familles qui ont profité du site.  

3.2. Rétroaction des membres  

4. Présentation des états financiers  

4.1. Présentation sommaire  

                   Samantha Garnier présente les états financiers. Elle mentionne que 
nous avons eu une belle année financière. Nous avons eu plusieurs subventions qui 
nous ont permis d’investir dans divers secteurs du camp. 

Il y a une diminution de visite des groupes de cadets qui a impacté un peu le 
budget mais il y a eu une augmentation des groupes autonomes. Il y a eu seulement 
8 semaines qui n’ont pas été occupé dans l’année. 

4.2. Rétroaction  

5. Présentation du budget annuel 2025  

Samantha Garnier nous présente le budget. 

 On a un budget calibré, on attend plusieurs subventions dont Centraide 
qu’on a sur 3 ans. On s’attend à avoir autant de famille cette année. Il y a plusieurs 
augmentations dans certain département dû au coût de la vie comme la nourriture, 
etc. 

6. Présentation du Plan d’action annuel  

  Mise en chantier de 2 gros projets 

        Traitement des eaux usées avec une subvention 

        On rénove le Magoshan pour devenir un bâtiment sécuritaire et garder sa 
valeur sentimentale! On a eu une subvention pour le projet. 

 Comité 100e ! On a des projets pour le souligner. 

 On refait l’identification de nos sentiers  

 Stationnement en construction près de la pancarte d’accueil. 

7. Nomination d’un vérificateur pour l’exercice financier 2025  

 Samantha propose de maintenir la firme Amstutz inc. 



 Jeanne Garneau appuie.  

Il est très détaillé et efficace dans nos rapports.  

8. Ratification des actes des administrateurs et dirigeants  

 Proposé par Marie-Ève Boilard et appuyé Christine Dostie 

9. Élection des administrateurs  

9.1. Nomination d’un président, d’un secrétaire d’élection  

Rachel Tremblay est proposée pour être présidente. 

Proposer par Myriam Maltais, appuyer par Cindy Lajeunesse 

Sylvie Fréreault est proposée pour être secrétaire 

Proposer Samantha Garnier 

9.2. Lecture des noms des administrateurs dont le mandat se termine  

 Jessica Bouthillier 

 Samantha Garnier 

      Mélanie Laflèche 

 Mélanie Bissonnette 

 Mario Labelle qui désire mettre fin à son mandat par manque de 
temps. 

9.3. Témoignages des administrateurs  

 Véronique mentionne que la conciliation avec la famille ça va très 
bien. Ça se gère bien et c’est environ 2 heures. 

 Rachel mentionne que c’est une réunion par mois autre que l’été. Il y a 
le lac-à l’épaule en mai. C’est un peu plus de travail pour l’exécutif. 

9.4. Nomination et présentation des candidats  

Rappel des statuts et des règlements pour une représentation des genres. 
On est doit avoir un homme parmi le groupe de femme. 

Marie-Claude Garceau est proposée par Véronique Shapiro 

 Elle refuse puisqu’elle est enceinte, mais à voir futur pour le futur. 

Samantha Garnier est proposée par Mélanie Bissonnette. 

 Elle accepte.  



Marie-Ève Boilard propose sa candidature. 

 

Mélanie Bissonnette est proposée par Samantha Garnier   

 Elle accepte. 

Jessica Bouthillier est proposée par Mélanie Laflèche. 

 Elle accepte. 

Junna Chif est proposée par Véronique Shapiro. 

 Elle est indécise. 

Mélanie Laflèche est proposée par Jessica Bouthillier. 

 Elle accepte. 

Benoit Perrier est proposé par Véronique Shapiro. 

 Il refuse car il est déjà dans deux autres CA. 

Tous sont élus par acclamation 

On a essayé de représenter les genres mais personne ne s’est présenté. 

Mention qu’on doit nommer une personne pour un an puisque c’est un 
 remplacement… Marie-Ève prend cette place. 

9.5. Vote au scrutin secret s’il y a lieu  

9.6. Présentation des administrateurs élus  

 Marie-Ève a découvert le camp l’été dernier et est tombé en amour avec et  
 pour sa mission. Elle tient à s’impliquer. 

10. Varia ouvert  

10.1. Corvée du printemps : 24 et 25 mai 2025  

 Faut réserver en contactant l’accueil, ça débute le samedi matin mais 
on peut arriver sur le site dès le vendredi soir. 

10.2. Création du comité du 100e anniversaire du CFSU  

Myriam Maltais, Marie-Claude Garceau, Frédérique Courcy-Rioux, Sylvie 
Fréreault, Junna Chif se propose dans le comité. C’est le coup d’envoi! On regarde 
avec Centraide pour nous aider. 

Véronique Shapiro remercie les organismes qui sont présent au CA ce soir. 



Départ de Tadek sur le poste de l’entretien général, on va voir l’annonce 
apparaître sur les réseaux. 

Junna représente plusieurs familles pour demander que l’inscriptions ne soit 
plus fait le 1er janvier à 9hrs. C’est difficile pour réserver quand on est en voyage et 
propose de déplacer au 7 janvier. L’administration, y regardait déjà pour modifier la 
date d’inscription. 

Questionnement sur la modification du Magoshan. Rachel Tremblay 
confirme qu’on garde l’essence avec ses souvenirs. 

11.Levée de l'assemblée 

 20 :18  

 Proposé par Mélanie Laflèche et appuyé par Cindy Lajeunesse 


